

「挪威奮進號」郵輪預計6月首航基隆

旅遊業者獨家引進，限定3航次直抵澎湖，讓旅客在海上共賞國際花火節

【本報訊】根據東森新聞雲報導，挪威郵輪公司（Norwegian Cruise Line）獨家引進的「挪威奮進號」郵輪，將於6月首航基隆，直抵澎湖，在郵輪上欣賞國際花火節。

「挪威奮進號」郵輪，是挪威郵輪公司的一艘郵輪，將於6月首航基隆，直抵澎湖，在郵輪上欣賞國際花火節。

蘭嶼發電廠運油車竟無牌 台電：要求委外廠商改善

【本報訊】根據聯合報報導，台電蘭嶼發電廠使用高級柴油發電機組發電，但有遊客發現載運油品的貨車竟無牌，台電表示，無牌車輛禁止上路。

台電表示，無牌車輛禁止上路。台電表示，無牌車輛禁止上路。台電表示，無牌車輛禁止上路。

金門新冠肺炎今年3死29中重症

【本報訊】根據東森新聞雲報導，金門2022年截至4月24日止，由醫療院所通報新冠肺炎中重症個案計有29例，均未接種新冠疫苗；65歲以上長者佔26例（90%），其中3例死亡。

目前尚有5例住院治療中，金門衛生局呼籲，民眾平日除做好個人衛生及防護外，應接種新冠疫苗，以提升免疫力。

珊瑚剋星「棘冠海星」再現澎湖海域

【本報訊】根據自由時報報導，曾在澎湖南方四島大爆發的棘冠海星（俗稱魔鬼海星），導致大量珊瑚白化死亡，2021年同樣戲碼在太平島上演，但澎湖發動「突擊」行動，手動移除棘冠海星。

策略奏效，近年來已罕見其蹤影，澎湖海洋志願隊在南方四島海域，看到今年第1隻魔鬼海星現身，因未達大爆發危險，先以觀察為主。

網路報稅抽獎 財政部：總獎金465萬元、最高20萬現金

【本報訊】根據聯合報報導，報稅季將開跑，今年網路申報功能持續優化，財政部表示，民眾只要自行在國稅局以外處所，使用網路或手機申報綜合所得稅，就有機會抽到現金或電子禮券，總獎金新台幣465萬元，合計有一萬二千五百個名額，頭獎為現金20萬元。

財政部表示，5月報稅季即將來臨，各地區國稅局聯合舉辦「行動報稅好禮相送」抽獎活動，只要自行使用網路或手機申報綜合所得稅，或符合適用稅額試算申報至「財政部電子申報繳稅服務網」，線上申報後（含語音回復）確認或登錄繳稅，就可以參加「網路報稅獎」抽獎。



清代古城堡式建築

【本報訊】根據福州晚報報導，隨著枇杷採摘期的到來，福清市一帶鎮東關寨文化旅游區又迎來一年一度旅遊旺季。豐富的體驗項目吸引遊客紛紛至選來，東關寨文化旅游區也成為福州首批十大網紅打卡地。

坐落於福清市一都鎮東山村的東關寨始建於1736年，由當地何氏家族歷時36年建成，距今已有200多年的歷史，被譽為「清代古城堡式建築的代表」。於2001年被列為中國大陸第五批省級文物保護單位。

東關寨是一座典型的上下兩層寨堡式建築，總進深約76米，寬約55米，佔地面積約5000平方米。寨房為土木結構，沿長方形中軸線對稱三進佈局，分上、下兩層，共99個房間。

東關寨兼具民居和軍事防禦功能，與永定土樓有異曲同工之妙。寨牆基礎和牆體的下半部分均用塊石壘砌而成，高10米多石牆之上為夯土牆，牆厚2米多。寨前有寬闊的石鋪大埕，寨內設哨廊，供跑馬巡邏，外牆開有小窗，供瞭望射擊之用。寨門為石框木柵門，以重陽木製成，十分厚重。門頂有出水洞，用來防禦寨外火攻。數百年的風雨讓東關寨一度損壞嚴重。福清市先後投入2000多萬元人民



我的好朋友

愛迪生說：「友誼能倍增喜悅，分享煩惱。每個人都需要朋友的支持與鼓勵，並且互相幫忙。我的好朋友——王熙媛，她的身材高，經常綁著短短的公主頭，個性有點害羞，但她十分細心。」

我從一歲前，也就是剛出生的時候，就和王熙媛認識了，我們升上國小後依然就是好朋友。從小我們就玩在一起，自然而然的就成為彼此的摯友。我的好朋友王熙媛她多才多藝，在課外也會安排許多的社團活動，她參加合唱團、羽球訓練站、桌球社團，當然多培養默契與聯繫感情的時間。

我們也曾一起為了學校的桌球比賽努力練習，即使有時候遇到挫折，彼此總是互相鼓勵。有一次，她教我一個特別的發球技巧，而我們則分享了一些戰術策略。這種互相學習的過程不僅讓我們更加出色，更加深了我們之間的友誼。

另外，在學習上，我們也互相扶持。有時候，我會遇到數學題目上卡住，我們會一起討論解決方法。這樣的合作不僅讓我們在學習上進步，我們的友誼也更加堅固。

這些小小的回憶和合作，都讓我深深體會到友情的溫暖和力量。王熙媛不僅在我的生活更加豐富多彩，他的個性鬼靈精怪，常常想出一些令人驚奇的妙點子，也為我們共同玩樂的時光增加許多有趣的回憶。下課時，我們會一起玩耍，但我們也會有吵架的時候，不過因為我們很了解對方，所以很快就會和對方和好。

我們經常鼓勵與支持對方，做對方最有力的啦啦隊，遇到困難我們也會一起想辦法解決，所以我們在一起生活，我會感到快樂與幸福。她在我身邊陪伴我，相信只要互相關心與尊重，我們的友誼不只會改變，甚至能越來越好！



夢中的果園

中正國小 陳宜萱

在一個黑漆漆的果園偷吃著晶瑩剔透的七彩寶石，眼角餘光瞥見一個黑影朝我走來，由於我太害怕，不禁心驚膽跳，寒毛根都豎了起來，這時果農發現了我，果農第一時間不是把我吃掉，而是問我：「不可以！起當果農，我聽到這麼好的事，就爽快的答應下來，日子一天天過，我每天都在果樹下玩耍，吸收知識，有時，當我在結實累累的葡萄樹下乘涼時，會聞到了甜甜的葡萄香；當我在掛滿枝頭的香蕉樹下看書時，會聞到熱熱的香蕉味；當我在果香四溢的檸檬樹下休息時，會聞到酸酸的檸檬清香，這裡

學生園地 每週六、日刊出

我的好朋友 塘岐國小 楊敏熙

最近民法將成年的年齡下修到十八歲，引發社會的激烈討論，其中同意與不同意的意見分歧；同意的人認為十八歲已經有足夠的分辨是非對錯，不同意的認為十八歲的心靈不夠成熟，會做出一些出格的行為，且無法承擔責任。而對於十八歲成年的議題，我有想法要說。

首先，我並不排斥十八歲成年這件事，因為在這年紀，就差不多會有一些自主意識，能夠獨立完成事情，如果在這個年紀做事還需要徵求父母同意的話，是有礙發展自我意識的。而且，讓這些青年早點看到社會本貌，有助於讓他們早點體會社會的險惡。

再來，成年後到底能做些什麼呢？基本上就是能獨立做契約，即金錢獨立等，例如：買房、辦信用卡、結婚……等等，而這些也是不同意見者不意的原因，就以信用卡來說，很多人認為他們還不具有成熟的想法，這就導致無限度的花錢，進而成為所謂的「卡奴」，陷入無限還債的地獄。

綜合來說，我並不排斥十八歲成年這件事，但這是在有成熟的心智下，如果沒有成熟的心智，反而會有反效果，成為社會的累贅。